



# 金水区龙门路附近露天堆放大量泥沙

## 建筑垃圾及生活垃圾随意倾倒,道路浮尘、积土较厚

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图)10月18日,记者跟随郑州市污染防治督导组联合执法一处,前往惠济区、金水区、二七区、管城区检查扬尘污染防治落实情况,金水区龙门路附近,露天堆放大量水泥大沙,大量建筑垃圾及生活垃圾随意倾倒、丢弃,道路浮尘、积土较厚。



### 空地露天堆放水泥大沙 垃圾随意倾倒

10月18日上午10时许,执法人员在金水区龙门路附近时发现较多问题,仅目测发现的垃圾废品收购站就10多家,该区域属地管理为国基路办事处。

一面积约2万平方米的露天空地被围挡围着,场区内大量建筑垃圾及生活垃圾随意倾倒、丢弃,道路浮尘、积土较厚,车过起尘现象严重。

此外,场内露天堆放着多堆水泥、大沙、石子等装修物料,分属不同老板,工人看到执法人员拍照取证后,连忙照应通知老板铺设防尘布,一辆箱式货车正在装卸水泥,灰尘随风飘荡。据了解,附近有新建小区已交房,一些装修公司会前往此处购买物料。

场内一家无任何手续的废品收购站处,堆放着一些废旧车辆及危废物品,执法人员随即现场开具交办单,要求属地立即整改,对无手续的沙场、废品收购站依法依规进行取缔,限三日内整改完毕,将问题整改报告书面回复市督导组。



### 四环快速化南四环七工区存在较多问题

10月18日16时许,执法一处接督导组办公室通知,对二七区一个项目进行了复查,而复查结果并不理想,存在土方作业且无降尘措施的情况。

在二七区香林寺东侧向北250米的郑密立交桥处,郑州市四环线及大河路快速化工程PPP南四环标段七工区正在施工,执法人员发现一台非道路移动机械(破碎机械)正在破碎路面未湿法

作业,场区路面积尘较厚,车过起尘严重,且一台2012年出厂的非道路移动机械(铲车)排放不达标。

执法人员对该项目开具了交办单,要求施工方立即整改,属地督促落实依法依规进行处理,3日内书面回复市督导组。

当天,执法人员检查建设项目及工业企业共8处,共发现问题7处,开具交办单6处,口头交办1处。



### 退役士兵读高职学费 每年最高资助8000元

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君 通讯员 海晓笛)昨日,记者从河南省退役军人事务厅获悉,全省高职院校扩招报名已再次开启,8月份未参加报名和未录取的退役军人可再次报名,报名时间10月17日至21日,退役士兵每年可享受8000元内学费资助政策。

报名方式:登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),点击首页“网上服务大厅”中的“河南省普通高校招生考试服务平台”(也可直接通过https://pzwb.heao.gov.cn访问服务平台页面),按要求如实填写基本信息后,向报名点交验报名所需证件,现场照相、身份证件扫描信息,并在打印的报名登记表上签字确认。

截至10月19日18点30分,本次高职扩招共报名18705人,其中普通高中毕业生1207人,中职毕业生1907人,退役军人14671人,下岗失业人员31人,农民工347人,新型职业农民106人,企业在职工257人,村“两委”干部179人。

### 我省开评城乡建设大工匠 授予省建设劳动奖章荣誉

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)记者昨日获悉,省住建厅、省建设工会已联合印发《关于推荐选树中原城乡建设大工匠的通知》,正式启动推荐选树活动。

推荐选树需要具有哪些条件?通知明确,中原城乡建设大工匠推荐对象必须热爱祖国、遵纪守法、诚实守信,品德高尚,有着广泛的行业影响力和知名度。一般应具有技师(国家职业资格二级)职业资格或者职业技能等级(具有行业内公认的创新成果和先进操作法可适当放宽)。已获得相应及以上层级大工匠称号的不再推荐为中原城乡建设大工匠。

都有哪些程序?通知提到,首先由各省辖市、各直管县市住房和城乡建设主管部门、建设(局、委)工会等按照优中选优确定人选。接着由中原城乡建设大工匠推荐选树领导小组办公室进行初审,确定入围人员。然后进行综合评审,对候选人进行公示。最后由省住建厅、建设工会对确定的人选命名中原城乡建设大工匠,颁发证书并予以5000元的奖励,同时授予省建设劳动奖章荣誉。

据了解,中原城乡建设大工匠推荐选树每年开展一次,每次不超20名,以此发挥示范带头作用,激励我省住房和城乡建设领域广大职工掌握一流技术技能。

# 荥阳一工地用非法改装车辆加油加气 涉事驾驶员及车辆被移交警方处理

本报讯(郑报全媒体记者 石闯 文/图)10月17日,记者跟随郑州市污染防治督导组联合执法五处对荥阳市的工地、企业进行了明察暗访,其中发现非法改装加油车、非法改装加气车、车辆拖泥带土现象严重等问题,移交当地警方依法依规进行处理一起两人。



非法改装加气车正在给另一辆车加气

### 工地非法加油加气被抓现行

在荥阳市京城路与健康大道交叉口附近一处工地,联合执法人员检查时发现一台非法改装加油车正在给另一辆车加油。看到执法人员走近后,加油车的司机未来得及熄火就离开了,车厢内一些简易的加油装备暴露无遗。

在工地围挡外,一辆非法改装的加气车正在对另一辆货车加气,旁边还停放了几台货车等待加气。司机发现后迅速拔掉加气管,并试图关闭车门。

执法人员随即进行了制止,现场开具了督查问题交办单,并将涉事的违法驾驶员及车辆现场移交当地派出所依法依规进行处理。

### 汽车零部件建设项目违规土石方作业

执法人员随后来到中原路与京城路口西北侧的郑州德佳汽车零部件有限公司年产30万套汽车电动后视镜底座二期建设项目,属地:豫龙镇政府,监管单位:荥阳市自然资源和规划局。

经现场检查发现,该工地一台钩机正在进行土石方作业,未采取任何降尘措施;工地围挡缺失严重,仅东侧设置围挡;工地内主出入道路未硬化,车辆拖泥带土现象严重,污染市政道路约80米。

执法人员现场开具督查问题交办单,责令工地立即整改,属地督促落实,主管部门荥阳市自然资源和规划局将整改情况在三日内回复市督导组。